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Uprava Univerze v Ljubljani  
 

SENAT UL 
6. SEJA 

 Številka: 
Datum:  

031-3/2026 
31. 3. 2026 

6. TOČKA: Preoblikovanje raziskovalnega programa  
 
Predlagatelj gradiva: Univerzitetna služba za raziskovalno dejavnost 
 
Poročevalec: Prof. dr. Gregor Dolinar, prorektor  
 
Priloge: 

- Vloga FF za preoblikovanje 
- Dopis ZRS Koper; 
- Izjava vodje raziskovalnega programa 
- Odpravek sklepa senata FF 

 
OBRAZLOŽITEV: 
Univerza v Ljubljani, Filozofska fakulteta (v nadaljevanju UL FF) kot matična raziskovalna 
organizacija in prof. dr. Jana Rošker kot vodja raziskovalnega programa P6-0243 Azijski jeziki in 
kulture sta podali vlogo za preoblikovanje navedenega raziskovalnega programa v skladu z 11. 
členom Pravilnika o stabilnem financiranju znanstvenoraziskovalne dejavnosti Univerze v Ljubljani. 
Navedena določba omogoča, da članica, na kateri se raziskovalni program izvaja, predlaga 
njegovo preoblikovanje, zlasti v obliki razdružitve ali združitve, o čemer po obravnavi predloga 
pristojne komisije odloči Senat Univerze v Ljubljani. 
Raziskovalni program P6-0243 se izvaja na UL FF kot matični raziskovalni organizaciji, del 
programa pa se je izvajal tudi pri soizvajalcu, Znanstvenoraziskovalnem središču Koper. Pobuda 
za preoblikovanje izhaja iz obvestila soizvajalca o reorganizaciji raziskovalnega dela in prenosu 
vsebinskega sklopa, ki se je do 31. 12. 2025 izvajal v okviru programa P6-0243 pri ZRS Koper, v 
nov raziskovalni program pri tej instituciji. Raziskave s področja idejne zgodovine in filozofskih 
tradicij Vzhodne Azije so bile tako organizacijsko prenesene v novo programsko skupino Filozofija 
in umetnost, ki od začetka leta 2026 deluje v okviru ZRS Koper. 
Predlagano preoblikovanje obsega razdružitev dela raziskovalnega programa, ki se je izvajal pri 
soizvajalcu, od dela programa, ki se nadalje izvaja na matični organizaciji. Gre za spremembo 
organizacijske narave, ki ne posega v vsebinski koncept, raziskovalne cilje, obseg ali način 
izvajanja raziskovalnega dela na UL FF. Program se na matični organizaciji nadaljuje v enakem 
obsegu in pod enakimi pogoji kot do sedaj. 
Preoblikovanje nima finančnih posledic. V skladu z veljavno zakonodajo (ZZrID) sta bili raziskovalni 
organizaciji že doslej avtonomni pri razporejanju in upravljanju programskih sredstev, zato 
razdružitev organizacijskega dela programa ne povzroča sprememb v financiranju, obsegu 
sredstev ali njihovem razdeljevanju. 
Predlaga se, da preoblikovanje stopi v veljavo s 1. 1. 2026. Navedeni datum odraža dejansko 
stanje izvajanja raziskovalnega dela, saj se raziskovalne aktivnosti, ki so se do 31. 12. 2025 
izvajale v okviru programa P6-0243 pri ZRS Koper, od začetka leta 2026 izvajajo v okviru nove 
programske strukture. Časovna opredelitev tako omogoča formalno uskladitev organizacijske 
strukture programa z že izvedenimi spremembami. 
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Senat UL FF je bil s predlogom preoblikovanja seznanjen ter je na podlagi vloge vodje 
raziskovalnega programa s sklepom št. 031-1/2026-30 potrdil posredovanje predloga za 
razdružitev dela programa P6-0243 v nadaljnjo obravnavo pristojnim organom Univerze. 
Glede na navedeno so izpolnjeni pogoji za preoblikovanje raziskovalnega programa P6-0243 
Azijski jeziki in kulture v obliki razdružitve dela programa, ki se je izvajal pri soizvajalcu 
Znanstvenoraziskovalnem središču Koper, pri čemer se izvajanje programa na matični raziskovalni 
organizaciji nadaljuje nespremenjeno, sprememba pa začne veljati s 1. 1. 2026. 
Dne 25. 2. 2026 je predlog obravnavala Komisija za znanstveno in raziskovalno delo in sprejela 
sklep, da soglaša s predlaganim preoblikovanjem. 
 
Predlog sklepa: 
 
SKLEP ŠT. 6.: 
Senat UL soglaša s preoblikovanjem raziskovalnega programa P6-0243 Azijski jeziki in kulture v 
obliki razdružitve dela programa, ki se je do 31. 12. 2025 izvajal pri soizvajalcu 
Znanstvenoraziskovalnem središču Koper, od dela programa, ki se še naprej izvaja na matični 
raziskovalni organizaciji, Univerzi v Ljubljani Filozofski fakulteti. 
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Uprava fakultete 

Znanstvenoraziskovalni inštitut 

 

Komisija za izvajanje postopkov spremljanja, 

vrednotenja in nadzora raziskovalnih programov 

Univerza v Ljubljani 

Kongresni trg 12 

1000 Ljubljana 

 

 Številka: 

Datum:  

802-3/2026-4 

6. 2. 2026 

Zadeva: Vloga za preoblikovanje raziskovalnega programa z oznako P6-0243 in 

nazivom Azijski jeziki in kulture 

 

Filozofska fakulteta Univerze v Ljubljani kot matična raziskovalna organizacija ter prof. dr. Jana 

Rošker kot vodja raziskovalnega programa z oznako P6-0243 in nazivom Azijski jeziki in 

kulture vlagata vlogo za preoblikovanje navedenega raziskovalnega programa, ki se izvaja v 

okviru programskega stebra stabilnega financiranja znanstvenoraziskovalne dejavnosti 

Univerze v Ljubljani. 

Vloga se vlaga na podlagi 11. člena Pravilnika o stabilnem financiranju znanstvenoraziskovalne 

dejavnosti Univerze v Ljubljani, ki določa, da lahko članica, na kateri se raziskovalni program 

izvaja, predlaga njegovo preoblikovanje, zlasti v obliki razdružitve ali združitve, o čemer po 

obravnavi predloga Komisije za izvajanje postopkov spremljanja, vrednotenja in nadzora 

raziskovalnih programov odloči Senat Univerze v Ljubljani.  

Raziskovalni program z oznako P6-0243 in nazivom Azijski jeziki in kulture se izvaja na 

Filozofski fakulteti Univerze v Ljubljani kot matični raziskovalni organizaciji, del programa pa se 

izvaja tudi pri soizvajalcu, Znanstvenoraziskovalnem središču Koper. Predlagano 

preoblikovanje obsega razdružitev dela raziskovalnega programa, ki se je izvajal pri 

soizvajalcu, od dela programa, ki se izvaja na matični organizaciji. 

Pobuda za preoblikovanje izhaja iz utemeljitve soizvajalca, ki je Filozofsko fakulteto Univerze 

v Ljubljani obvestil o začetku postopka reorganizacije raziskovalnega dela ter o prenosu 

vsebinskega sklopa, ki ga je v okviru programa P6-0243 vodila dr. Helena Motoh, v nov 

raziskovalni program pri Znanstvenoraziskovalnem središču Koper. Iz dopisa izhaja, da so 

raziskave s področja idejne zgodovine in filozofskih tradicij Vzhodne Azije organizacijsko 

prenesene v novo programsko skupino z naslovom Filozofija in umetnost, ki bo odslej delovala 

v okviru ZRS Koper.  

Predlagana razdružitev je organizacijske narave in ne posega v vsebino, obseg ali način 

izvajanja raziskovalnega programa na Filozofski fakulteti Univerze v Ljubljani. Preoblikovanje 

ne vpliva na vsebinski koncept, raziskovalne cilje ali obseg izvajanja raziskovalnega programa, 

ki se na matični organizaciji nadaljuje v enakem obsegu in pod enakimi pogoji kot doslej.  

https://www.ff.uni-lj.si/
https://www.ff.uni-lj.si/raziskovanje-0
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Predlaga se, da preoblikovanje stopi v veljavo s 1. 1. 2026. Navedeni datum izhaja iz 

utemeljitve soizvajalca, iz katere je razvidno, da je bila reorganizacija raziskovalnega dela 

izvedena ob zaključku leta 2025, ko se je vsebinski del raziskav, ki se je do 31. 12. 2025 izvajal 

v okviru programa P6-0243 pri ZRS Koper, organizacijsko prenesel v nov raziskovalni program 

pri tej instituciji, raziskovalne aktivnosti na tem področju pa od začetka leta 2026 potekajo v 

novi programski strukturi. Predlagana časovna opredelitev tako odraža dejansko stanje 

izvajanja raziskovalnega dela in omogoča formalno uskladitev organizacijske strukture 

programa z nastalimi spremembami. 

Senat Filozofske fakultete Univerze v Ljubljani je bil s predlogom preoblikovanja seznanjen in 

je na podlagi vloge vodje raziskovalnega programa s sklepom št. 031-1/2026-30 potrdil 

posredovanje predloga za razdružitev dela programa P6-0243 v nadaljnjo obravnavo pristojnim 

organom Univerze.  

Filozofska fakulteta Univerze v Ljubljani kot matična raziskovalna organizacija in vodja 

raziskovalnega programa zato predlagata, da se raziskovalni program P6-0243 Azijski jeziki in 

kulture preoblikuje v obliki razdružitve dela programa, ki se je izvajal pri soizvajalcu 

Znanstvenoraziskovalnem središču Koper, pri čemer se izvajanje programa na matični 

organizaciji nadaljuje nespremenjeno, sprememba pa začne veljati s 1. 1. 2026. 

Vlogi so priloženi dopis soizvajalca o nameri preoblikovanja programske skupine, izjava vodje 

raziskovalnega programa P6-0243 o strinjanju s preoblikovanjem ter odpravek sklepa seje 

Senata FF UL.  

S spoštovanjem, 

 

prof. dr. Mojca Schlamberger Brezar, dekanja 

 

 

 

 

prof. dr. Jana Rošker, vodja raziskovalnega 

programa 

 

 

 

 

Priloge: 

• Dopis ZRS Koper o nameri preoblikovanja programske skupine 

• Izjava vodje raziskovalnega programa P6-0243 o strinjanju 

• Odpravek sklepa redne seje Senata FF UL št. 031-1/2026-30 z dne 2. 2. 2026 
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Filozofska fakulteta Univerze v Ljubljani 
prof. dr. Mojca Schlamberger Brezar, dekanja 
Aškerčeva cesta 2 
1000 Ljubljana 
 
ter  
 
Filozofska fakulteta Univerze v Ljubljani 
Ema Karo, mag. angl. in mag. prim. knjiž. 
vodja enote v visokošolski dejavnosti 
Znanstveno-raziskovalni inštitut (ZIFF) 
Aškerčeva cesta 2 
1000 Ljubljana 

 

  
Številka.: 175A-14/26  

Koper, 20. 1. 2026 
 
 
 
 
Zadeva: Obvestilo o nameri preoblikovanja programske skupine ZRS Koper 
 
 
 
Spoštovana gospa dekanja, 
 
 
obveščamo vas, da je Znanstvenoraziskovalno središče Koper pričelo postopek 
preoblikovanja raziskovalne programske skupine. Namen preoblikovanja je priključitev 
vsebinskega dela, ki ga vodi dr. Helena Motoh v vašem raziskovalnem programu dr. Jane 
Rošker z naslovom Azijski jeziki in kulture (P6-0243), kjer Filozofska fakulteta Univerze v 
Ljubljani nastopa kot vodilna raziskovalna organizacija.  
 
Dr. Motoh je v okviru raziskovalne programske skupine opravljala raziskave na temo 
idejne zgodovine in filozofskih tradicij Vzhodne Azije. Raziskave, ki jih je na tem področju 
opravljala v okviru programske skupine, zdaj na matični inštituciji opravljajo drugi 
projektni sodelavci.  
 
S preoblikovanjem nameravamo na ZRS Koper raziskovalno delo v okviru vsebinskega 
dela dr. Motoh priključiti programski skupini, ki jo vodi dr. Lenart Škof. Posledično bi se 
obstoječa raziskovalna programska skupina dr. Škofa s pripadajočo ARIS šifro P6-0279 in 
naslovom Mejna področja: območja kulturnega in družbenega sobivanja v dobi tveganja 
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in ranljivosti preoblikovala v programsko skupino z novim naslovom Filozofija in 
umetnost ter pridobila novo šifro programa. O postopku preoblikovanja raziskovalnega 
programa smo že obvestili pristojno agencijo. 
 
V skladu z 10. členom Splošnega akta o stabilnem financiranju znanstvenoraziskovalne 
dejavnosti takšna sprememba lahko pomeni potrebo po preoblikovanju raziskovalnega 
programa, kar lahko vključuje združitev, razdružitev ali kombinacijo obeh oblik. Glede na 
navedeno se lahko izkaže, da bo skladno z določili ARIS potrebna ustrezna prilagoditev 
raziskovalnega programa tudi na vaši instituciji. 
 
Zahvaljujemo se vam za razumevanje in podporo pri izvedbi tega postopka.  
 
Prepričani smo, da bomo tudi tokrat, kot že vrsto let doslej, tvorno sodelovali pri 
usklajevanju sprememb, ki bodo v obojestransko korist naših raziskovalnih okolij. 
 
 
 
S spoštovanjem, 

prof. dr. Rado Pišot, direktor 
ZRS Koper 

 
 
 
___________________________ 
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Številka:
Datum: 

031-1/2026-30
02. 02. 2026

Zadeva: Odpravek sklepa redne seje Senata FF UL, 28. 01. 2026_Preoblikovanje 
raziskovalnega programa P6-0243

Senat Filozofske fakultete Univerze v Ljubljani je na 7. redni seji, 28. 1. 2026, obravnaval 
predlog za preoblikovanje raziskovalnega programa z oznako P6-0243 in nazivom Azijski 
jeziki in kulture ter sprejel naslednji sklep: 

SKLEP: Senat Filozofske fakultete Univerze v Ljubljani potrdi predlog za preoblikovanje 
raziskovalnega programa z oznako P6-0243 in nazivom Azijski jeziki in kulture, ki obsega 
razdružitev dela programa, ki se izvaja na Filozofski fakulteti Univerze v Ljubljani kot 
matični raziskovalni organizaciji, in dela programa, ki se izvaja pri soizvajalcu, 
Znanstvenoraziskovalnem središču Koper, ter odloči, da se predlog posreduje Komisiji 
za izvajanje postopkov spremljanja, vrednotenja in nadzora raziskovalnih programov.

Prof. dr. Mojca Schlamberger Brezar
dekanja Filozofske fakultete
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